بحث حول صومعة حسان كامل العناصر "اطبعه الآن"
[bookmark: _GoBack]في العصر القديم في مدينة الرباط كلن يوجد العديد من المباني المشهورة في المغرب منها صومعة حسان، ويعتبر هذا المكان هو من أهم وأقدم المباني الموجودة في هذه البلدة، ويتسأل الكثير من الأشخاص عن هذا المكان، ومن خلال موقع منصتك سوف نتعرف على هذا الصرح التاريخي. 
للحصول على بحث حول صومعة حسان كامل العناصر "من هنا" 
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مقدمة عن صومعة حسان
هي واحدة من أهم المباني التاريخية في مدينة الرباط، تم إنشائها في عهد الدولة الموحدين عام 1195 ميلادي، وقد تم بناؤها على يد السلطان الموحدي يعقوب المنصور، يمكن أن نوضح لكم الطول الخاص به 180 متر والعرض يصل إلى 140 مترًا، وهي من أكبر المباني التي تبلغ مساحتها 2550 متر مربع.
تعتبر هذه الصومعة لم تكتمل بنائها حيث أنه توقف بنائها بعد أن تم بنائه بأربع أعوام وفي الوقت الذي كان متولي الحكم السلطان الموحد السعيد تم نهب هذه الصومعة بما فيها من معالم أثرية حيث إنها كانت تحت الإنشاء حيث تم اشتعال النار بها واحترقت الأبواب الخاصة بالمسجد.
استمرت عملية النهب والسرقة التي كانت على هذه الصومعة من قبل الأشخاص الحاكم والقراصنة وغيرهم من المواطنين في هذه الفترة من الزمن، ولكن في عام 1755 وقع زلزال كبير في هذه المنطقة وقد أصفر عنه فقدان كثير من المعالم الخاصة بها وبعد ذلك كان هناك حريق أخذت ما تبقى منها.
المواد التي تم بها البناء
تعتبر هذه الصومعة هي واحدة من أهم المعالم التي تم نشأتها في هذا الوقت ويوجد الكثير من الأشخاص الذي يسألون عما هي أهم المواد التي يم استخدامها في إنشاء هذه الصومعة ويمكن أن نوضحه لكم الحجر الرملي والرخام والخشب والحجر المنحوت.
تعتبر هذه المواد هي المواد الأساسية التي كان يصنع بها العمل هذه الصومعة وكان هناك بعض المواد التي تساعدهم منها الماء والحديد والاسمنت وغيرها من مواد البناء التي تساعد على خروج هذه الصومعة بهذا الشكل.
مكونات المسجد صومعة حسان 
يمكن أن نوضح لكم أهم المكونات الرئيسية لهذا المسجد من خلال النقاط التالية وهي:
· يوجد به قنوات من المياه حيث يوجد به مجموعة من الأبار التي تحتفظ بالماء وتصرفه في المصارف الخارجية بعيدة عن المسجد لأنه يجب أن يكون طاهر طول الوقت للصلاة.
· يوجد به مجموعة من الفنون المنقوشة على الجدران التي كانت تختص بهذا المسجد ومن بعد ذلك بدأ تتأثر الكثير من المدن في هذه الأعمال المزخرفة وبدأت أن تقتبس منها الأشياء التي تساعد في إظهار المعالم الخاصة بالمدينة.
· صحن المسجد وهذا المكان يوجد به مجموعة من الابار التي لا تزيد مساحتها عن 69 متر حيث أن هذه الآبار يتم استخدامها في كثير من الأمور داخل المسجد.
· أبواب المسجد تعتبر هذه الأبواب من الأبواب الضخمة العالية حيث أن يبلغ ارتفاعها عن 10 أمتار ويوجد على هذه الأبواب مجموعة مزخرفة من النقوش التي تعطي شكلاً جماليًا رائع.
· بيت الصلاة وهو مصمم على حرف T حيث أنه يكون بمحاذاة صحن المسجد ويوجد به مجموعة من الأعمدة الأساسية التي يبلغ ارتفاعها 40 سنتيمتر.
· الأعمدة في المسجد يصل عددها إلى 400 عمود داخل المسجد وطول كلًا منهم يصل إلى 3 متر، يحيط بهذا المسجد سور كبير يعمل على حفظ هذا المسجد من أن يتم إصابة بشيء من الضرر.
خاتمة عن صومعة حسان
تعتبر هذه الصومعة هي واحدة من أهم وأشهر المباني التاريخية في العالم والتي اشتهرت بها مدينة الرباط، وفي كثير من الأوقات كان يوجد عليها الكثير من الأقاويل حول ما هو الأساس لبناء هذه الصومعة إلا إنه تم ذكر هذا السبب.
صومعة حسان هي واحدة من أهم المعالم التي اشتهرت بها مدينة الرباط في المغرب، وفي نهاية هذا البحث نتمنى أن نكون قد قدمنا لكم أهم المعلومات الكافية عن هذا الصرح التاريخي.






















