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يعتبر الأخ هو من أحد الأشخاص الذي يهونوا الحياة الصعب على الأخوات، ويكون هو أحد النعم التي ينعم بها الله على الأخت، والكثير من الأشخاص في مختلف دول العالم يحاولون أن يوصفوا الأخ وأهميته في حياتنا، ومن خلال موقع منصتك سوف نقدم لكم موضوع تعبير نتحدث فيه عن الأخ وأهميته في حياتنا.
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· واجبات الأخ اتجاه أخيه.
· أهمية الأخ في حياتنا.	
· خاتمة عن الأخ.
مقدمة عن الأخ
العلاقة الأخوية هي علاقة قوية لا يمكن أن نقارنها بعلاقة آخرى في هذه الدنيا حيث أن هذه العلاقة تكون علاقة دم وترابط، ويكون الأخ الحقيقي هو بمثابة الضلع الثابت لأخوته في هذه الدنيا لا يمل ولا يكل وفي كل اللحظات في هذه الحياه.
 نجد أن الأخ يكون  قادر على تحمل المسؤولية في وقت الشدة، الأخت التي تعيش بدون أخ فقدت نعمة كبيرة من نعم الله في هذه الحياه، هل تعلم أن الله إذا أحب شخص في هذه الدنيا قد أرسل له أخ حتى يكون بجانبه في وقت الصعاب.
واجبات الأخ اتجاه أخيه 
يوجد مجموعة من الوجبات التي يمكن أن يقدمها الأخ لأخيه في هذه الدنيا منها أن يكون معه وقت ضعفه، ولا يتركه في مفرده في أوقات الشدة، عندما تحدث المشاكل أو المواقف المزعجة يجد الأخ هو من يقف بجانبه ويسانده على الخروجمن هذه المواقف.
يجب أن يكون التعامل بينهم بحب ولطف وعندما نشعر بأنه حزين أو به شيء مختلف عن العادي يجب أن نعرف السبب ونخرج ما بداخله حتى لا يتعب أو يشتكى همه لأحد آخر، يجب أن نراعي مشاعره وإذا في يوم وجدناه يريد المساعدة يجب علينا أن نسانده ونقف بجانبه في المشاكل الخاصة به.
يجب أن تكون أنت الذي تعمل على المحفاظ على أسرار أخيك ولا تخرجها لأحد ، وعليك أن تكون السند الحقيقي والدرع الذي يتحماه فيه من الدنيا وما فيها من مشاكل ومتاعب، يجب أنت على قدر كافي من التسامح والتماس الأعذار في حالة إذا كان هناك بعض التغييرات التي تطرأ عليه.
أهمية الأخ في حياتنا
يكون للأخ أهمية كبيرة في حياتنا ويجب علينا أن نوضحها لكم في هذا التعبير وهي أنه هو الشخص الذي يمكن أن يقف في وجه هذا العالم بأكمله حتى لا يقوم أحد باذتيك، هو الذي يكون سر السعادة الحقيقية في الحياة ودائمًا يعمل على القيام بالأمور التى يعرف إنها تكون قادرة على إسعاد الآخرين.
الأخ هو الشخص الوحيد بعد الأم الذي يريد أن تكون أخوته أفضل منه وأن يصلون إلي مكانة أعلى وأفضل ولا يوجد بينهم الشعور بالغيرة التي يمكن أن تفسد هذه العلاقة، ومن أهميته في حياتنا أنه ساعدنا في الوصول لإلى القرار الصحيح في حياتنا حيث إنه ينظر للموقف من جوانب مختلفة.
يساعدك على فعل الخير ودائمًا يتمنى لك الخير في كل أمور حياتك، يساعدنا في التخلص من الهموم والحزن الذي تشعر به من خلال القيام ببعض الأمور منها المداعبة أو ارسال رسائل تعمل على نسيانك لهذه الهموم.
خاتمة عن الأخ
علاقة الحب التى تنشأ بين الأخ وأخيه أو بين الأخ وأخته علاقة لا يمكن لأحد أن يفهمها حيث أن هذه العلاقة لم تكن قائمة على مصلحة أو لاكتساب شيء معين إنما هي علاقة ربانية أهداها الله لنا حتى ننعم به في هذه الحياة.


الأخ هو الشخص الوحيد في هذه الدنيا التي يمكن أن توضح له عن مشاعرك ويكون متفهم دون أن يقوم بتعنيفك أو قول كلام يجرحك، وفي نهاية التعبير نتمنى أن نكون قد قدمنا لكم أهم العناصر التي نتحدث فيها عند كتابة تعبير للأخ.


